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fi kereskedelem panaszai
Ilyen cimen lapunk múlt szá­

mában Pollák Sándor kereskedő 
tollából megjelent cikkünkre báró 
Láng Boldizsár, kerületünk kép­
viselője a következő nyilt levelet 
intézi annak írójához:
Tekintetes
Pollák Sándor kereskedő úrhoz

Lácán
Kedves Pollák Ur!

Mindig örömmel látom, ha a 
„Bodrogközében oly cikket olva­
sok, amelyet ennek a lapnak bod­
rogközi olvasója irt. De különös 
örömmel tölt el, ha az ilyen cikk 
közhasznú, közérdekű ügyekkel 
foglalkozik és tárgyilagosan, oko­
san van megírva. Ilyen cikk volt, 
kedves Pollák úr, az ön „A keres­
kedelem panaszai* cimü cikke is, 
amely a „Bodrogköz" legutóbbi 
számában jelent meg.

Ezt olvasva, rögtön elmentem a 
Kereskedelemügyi Minisztériumba, 
ahol az Ön által felvetett kérdésre 
a következő felvilágosítást kaptam:

— A kiskereskedelmi hitelakció 
továbbfejlesztésére és átszervezé­
sére vonatkozólag újabban kiadott 
rendelkezések értelmében fokozott 
mértékben történt gondoskodás a 
vidéki kiskereskedők által támasz­
tandó hiteligények megfelelő ki­
elégítése tekintetében. E rendelke­
zések alapján ugyanis a Pénzin­
tézeti Központ a Zemplénvármegye 
területén lakó kiskereskedők hitel­
igényeinek kielégítése végett a 
közelmúltban megállapodást léte­
sített a Sátoraljaújhelyi Polgári 
Takarékpénztár és Hitelegylettel, 
a Tokajhegyaljai Takarékpénztárral 
és a Hegyalja-Mádi Takarékpénz­
tárral, amelyek vállalkoztak arra, 
hogy a hitelakciót Zemplénvár­

megye területén lebonyolítsák és 
annak alapján a kiskereskedők 
részére kölcsönöket helyezzenek 
ki. Ugyanilyen irányú tárgyalások 
vannak folyamatban a Sárospataki 
Takarékpénztárral is.

— E kölcsönök kamatlába, in­
gatlan fedezet esetében, legfeljebb 
2°/0-al, kézizálog, könyvkövetelés 
leszámítolása, két kezes, áruváltó 
leszámítolása, vagy hasonló fede­
zetek esetében legfeljebb 3%-al, 
azokban a kivételes esetekben pe­
dig, amikor a folyósítás a folyósító 
intézet saját mérlegelése alapján a 
fentiektől eltérő fedezetek mellett 
történik, legfeljebb 4°/o-al halad­
hatja meg a Magyar Nemzeti Bank 
váltóleszámitolási kamatlábát. A 
kamattétel tehát az említett három 
esetben jelenleg legfeljebb évi 7.5, 
8.5, illetve 9.5°/o-ot tehet ki. A ka­
matokon kívül a felek terhére 
csupán a következő költségek 
számíthatók fel:

a) 1000 pengőig terjedő kölcsön 
esetén 1%, 1—2000 P-ig terjedő 
kölcsön esetén 0.8°/o és 2—3000 
P-ig terjedő kölcsön esetén 0.6% 
információs dij;

b) bekebelezés esetén az illeté­
ken kívül 0.6% költség.

— Oly célból, hogy minél több 
kiskereskedő vehessen részt az 
akcióban, az ugyanazon kiskeres­
kedő által igénybevehető kölcsön 
maximuma 3000 pengőben álla­
píttatott meg.

— A hitelek folyósítása váltóra 
történik és pedig olyan módon, 
hogy a hiteleket másfél év alatt 
vissza kell fizetni, a váltólejáratok 
alkalmával pedig lehetőleg időközi 
törlesztéseknek kell történni. Az 
illető pénzintézet által elbírálandó 
méltányos, kivételes esetekben 
azonban mód van arra, hogy en­
nél hosszabb lejárat állapíttassák

meg és hogy egyes időközi tör­
lesztésektől el lehessen tekinteni.

— Az akcióban való részvétel 
elsősorban a nvilt üzlethelyiséggel 
biró, önálló kiskereskedők részére 
van fenntartva.

Köszönöm, kedves Pollák úr, 
hogy a kiskereskedőknek adandó

hitel kérdését felvetette és remélem, 
hogy fenti, a legilletékesebb helyről 
nyert felvilágosítás hozzá fog járulni 
ahhoz, hogy a Bodrogköz becsületes 
kereskedőinek bajain segítsünk.

Szívélyes üdvözlettel
Báró Láng Boldizsár
országgyűlési képviselő.

Megindul a földtehermentesités.
A földteherrendezésről szóló 

1931. Vili. törvénycikk április hó 
23. napján életbelépett és most, 
hogy a végrehajtási utasítása is 
megjelent már haladéktalanul meg­
indul a földteherrendezési eljárás.

A földteherrendezést egy 12 tag­
ból álló bizottság és pedig a Föld- 
teherrendező Országos Bizottság, 
(FOB) intézi, melynek elnökét és 
tagjait a miniszterelnök nevezi ki 
a gazdasági élet legkiválóbb szak­
emberei sorából, akik működésűk­
ért semmiféle díjazást nem kap­
nak. Az Országos Bizottság mellé 
albizottságok alukulnak. A szük­
séghez képest a vidéken is ala­
kulnak meghatározott területre ki­
terjedő hatáskörrel ilyen vélemé­
nyező albizottságok

A földteherrendezési eljárást az 
adós fél kérelmére indítja meg a 
FOB. Az a gazda, akinek adósság­
terhe oly nagy és aki rövidlejáratu 
tartozásait önhibáján kívül ponto­
san nem tudja fizetni, de akire 
nézve megvan a kilátás, hogy 
adósságát hosszúlejáratú törleszté- 
ses tartozásra változtatva, gazdasá­
gának jövedelméből az évek során 
át apró részletekben törleszteni ké­
pes, kérheti a földteherrendezési 
eljárás megindítását. Erre a célra 
kérvénynyomtatványok fognak a 
jegyzőségeknél a gazdák rendel­
kezésére állani. (E kérvények for­

máját előző számunkban már is­
mertettük.) Az adós gazdák a kér­
vényt a Földteherrendező Orszá­
gos Bizottság elnökéhez címezzék 
éspedig a Földbirtokrendezés Pénz­
ügyi Lebonyolítására Alakult Szö­
vetkezet címére (Budapest, V. Széc­
henyi utca 2.)

Mihelyt az adós gazda kérvénye 
beérkezik, az FOB-hoz, ez a bi­
zottság nyomban megvizsgálja a 
kérvényt és határoz arról, vájjon 
fennforognak-e a törvényes elő­
feltételek a földteherrendező eljá­
rás elrendelésére. A FOB ha a 
kérvényben előadott adatok hiá­
nyosak, elrendeli a tényállás kiegé­
szítését, és a szükséges adatok 
közlésére magát a folyamodót fel­
hívja. Ha a kérvényből és mellék­
leteiből megállapítható, hogy a te- 
herrendezésre irányuló tárgyalás 
eredményre nem vezetne, úgy a 
FOB a tárgyalás elrendelését mel­
lőzi és erről a folyamodót értesíti. 
Ha pedig úgy találja a FOB, hogy 
a fennforgó viszonyok az adós 
vagyoni helyzete és személyes kö­
rülményei mellett az eljárás ered­
ményesnek ígérkezik, úgy elren­
deli a teherrendezésre irányuló tár­
gyalást, kijelöl egy pénzintézetet, 
amely megállapítja a terhelési ha­
tárt, valamint a rendezési eljárásba 
bevont ingatlanok élő és holt fel­
szereléshez tartozó ingóságok jegy-

LteVelesládánkból.

A következő leveleket vettük:
I.

Kedves Szerkesztő Uram!
Szerény figyelője lévén a szé­

pen fejlődő „Bodrogköz" c. lap­
nak, olvastam legutóbbi lapszá­
mukban „Az öreg Kunfi* cimü 
verset.

A vers igen tehetséges kézzel 
van megírva. Egyszerű, finom, 
hangulatos képet ad, de ez a kép 
eleven, közvetlen és megragadó. 
Mindenesetre messze kimagaslik 
az itt általában megszokott dagá- 
lyos és cikornyás zöngemények 
közül, melyeket eszményi közfo­
galmak lobogója alatt szoktak el­
követni.

Ezért nagy örömmel olvastam 
a verset, mint a zempléni iroda­
lom egyik valóban élvezhető ter­
mékét

Annál jobban csodálkoztam, 
hogy ugyanezen lap „Szerkesztői 
üzenetek* rovatában a verset meg- 
kontreminálják azon a cimen, hogy 
rímei nem csengenek-bonganak s 
ezért mintegy csak kegyelemből 
közöltetett.

Ezért bátorkodom több újhelyi

irodalombarát nevében is külön­
véleményt bejelenteni a Tisztelt 
Szerkesztőségnek.

Higyje el Édes Egy Szerkesz­
tőm, egy ilyen bájos, közvetlen 
vers köttetlensége százszor érté­
kesebb a helyiérdekű fűzfapoéták 
ásatag és elavult kinrimeinél. Kár 
ezért az irodalmi rohamsisakot 
felszijazni.

Az ilyen fiatal ígéreteket mele­
gen biztatni kell, ha az akarom- 
költőcskék raját nem is tudjuk 
elhessegetni.

Elnézését kérve a kritika kéret­
len kritikájáért, a régi szeretettel 
köszönti az irodalmosodó rigók 
között

Sátoraljaújhely, 1931 ápr. 20-án 
őszinte tisztelője

dr. Bogyay Kálmán. 
II.

Tekintetes Szerkesztőség!
Hogy a költővel szóljak: „Itt 

lakom, mióta eszem tudom* — 
én is —- a hajdani mocsarak kö­
zötti dombon. Bodrogközi vagyok; 
azaz Bodnár István barátom által 
helyesbített etnográfiai beállítás 
szerint: szilaj, lázongó természetű 
kései kun ivadék. Nem különben 
ő is, mivel szintén bodrogközi;

eo ipso lázongó temperamentum. 
Ez az atavisztikus hajlam igazolja 
ama nagyoskodó gesztusát, amel­
lyel — miközben felviteti kunjai­
val a lyukadt csikkast, meg a 
tépett hálót és csattanóként károm­
kodtál velük egyet-kettőt — össze­
tör, ledönt minden korlátot, mely 
eddig válaszfalként állt a költészet 
és próza közt. Merész gesztus; a 
poétika alapelemeivel meghason- 
lott, az Ady körül zajgó és for­
rongó eszmezavar szövevényeibe 
belegubancoskodott fiatal ember 
diákosan elszánt gesztusa. Tár­
gyilagos maradok, ha kicsiségem 
részéről is magamévá teszem az 
ujabbkori költői felszabadultság 
dogmáit. Eszerint ma már nem 
szentségtörés, ha a költő és nem 
költő — verselés közben — meg­
feledkezik a skandátumokról, eset­
leg a rímekről, vagy az esetlen 
kinrimekről, kötött formákról és 
más egyéb antik faragmányokról; 
de mégsem szabad megfeledkez­
nie a legigazibb, a legegyénibb 
feladatáról, arról t. i. hogy : a szé­
pet ösztönösen kereső ember 
esztétikai hiányérzetét csökkenteni 
van hivatva — esetleg elhivatva 
— költészete által. Bodnár bará­
tom „. . . öreg Kunfi“-jára jóval

gyérebben jutott a poézis maga­
zinjából, semhogy hiánytalanul 
felkelthetné a szép érzetét, sem­
hogy igazolhatná a szerző ötven 
év távlatába helyezett kilátásait 
Bizony ritmus, belső lüktetés és 
rim nélkül való a szóbanforgó 
„. . . Kunfi.“ Legalább is három 
első versszakának gondtalan, Nyu­
gatot sóvárgó, bércek sivár ma­
gasságába lendülő, szóval min- 
denekfeletti önhittséggel papírra 
hányt sorai ezt mutatják. Csak 
tévedésbe ejt az ady-i utánozhatat­
lan eredetiséget szomjazó erede- 
tieskedése.

Nem vitatom a vers határozot­
tan szerencsés gondolatát, de az 
a maga meztelenségében (mint 
épülő felhőkarcoló vasváza) me­
red nagy magasságok felé a meg­
építetten struktúrájú költöttmény 
soraiból. De hát Istenem — pró­
zában is gyönyörűen meg lehet 
rajzolni egy értékes gondolatot, 
ha netalán tán híján volnánk a 
verselési készségnek. Lehet uj, 
szép, megkapó egy gondolat, de 
mint a gyémánt végértékét, úgy 
ezét is a méltó keret határozza 
meg. Utolsó versszakában ad va­
lamit szomjazó lelkűnknek abból, 
amit négy első verszakán kérész-

A „Bodrogköz" legközelebbi száma május 24-én jelenik meg.
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zékét és végül a teherre ndezési 
tárgyalást a telekkönyvben felje­
gyezteti. A tárgyalás feljegyzésé­
nek az a hatálya, hogy a feljegy­
zéstől számított 3 hónapon belül 
sem az ingatlanra, sem a gazda­
sági felszerelésre árverést kitűzni
nem lehet. , , . ..

A tárgyalás vezetésével megbí­
zott pénzintézet az adóssal és az 
összes hitelezőkkel megkísérli az 
egyezkedést. A végrehajtási utasí­
tás szerint a pénzügyminiszter eb 
rendelte, hogy az állami egyenes 
adókat, valamint a törvényes első­
séggel nem biró illetékeket bevon­
ják a teherrendezési eljárásba. 
Nem vonhatók be ellenben a te- 
herrendezésbe az 1931 január 1-e 
után esedékes állami egyenes adók, 
a törvényes elsőbbséggel bíró íl- 
letékkövetelések és a nem az ál­
lamot illető közadó tartozások, de 
még ezen adóhátralékok is 3 évi 
részletekben 6 százalékos késedelmi 
kamatok mellett törleszthetők.

Nyomatékosan figyelmeztetni kell 
az adósokat, hogy a teherrende­
zési eljárás során valamennyi ada­
tot a valósághoz híven mondjanak 
be, mert ha valóságnak meg nem 
felelő adatokat mondott be, vagy 
koholt adósságokat jelentett be, úgy 
a teherrendezési eljárást megszün­
tetik, az adóst a felmerült költsé­
gek megfizetésére kötelezik.

A megkötött egyezség úgy az 
adóst mint az egyezséghez hozzá­
járult hitelezőket az aláírás pilla­
natától kötelezi, attól tehát egyol­
dalúan egyik fél sem állhat el. 
Az egyezség felett a FOB albi­
zottság véleményének meghallga­
tása után határoz és ha a törvé­
nyes előfeltételek megvannak, úgy 
a teherrendezési eredményesen be­
fejezettnek nyilváníthatja és ezt a 
körülményt a telekkönyvbe felje­
gyezteti. , , , ,

Különösen felhívjuk az érdekel­
tek figyelmét arra, hogy a végre­
hajtási utasítás 40. paragrafusa a 
következőket rendeli el:

A FOB.-hoz (Földteherrendező 
Országos Bizottság) benyújtott be­
adványokra illetéket leróni nem 
kell.*

továbbá, hogy:
„Azok a bírósági, vagy más ha­

tósági, vagy hivatali bizonyítvá­
nyok, (telekkönyvi kivonat stb.)

hitelesítések és másolatok (kivo­
natok, amelyek kizárólag a teher- 
rendezésre irányuló tárgyalás el­
rendelésének kieszközlése céljából 
készülnek, amig azokat más célra 
fel nem használják, feltételesen il­
letékmentesek. Az ilyen okiratokra 
a következő szöveget kell rávezetni: 
A földte her rendezés eljárás céljára 
illetékmentes.“ 

végül, hogy:
,Az eljárásba bevont ingatlanok 

felszereléséhez tartozó ingóságok 
jegyzéke illeték alá nem esik.* 

Vagyis úgy a kérvény maga, 
mint a kérvényhez csatolandó ösz- 
szes mellékletek bélyegmentesen
nyújthatók be.

Kis Kovács János.

Akt ismén - DÖNTSÉK GÉZA k. r. t. QEBRECEN
évtizedek óta legjobb gazdasági, konyhakerti és virágmagvait

A Tej szövetkezeti Központ 
megszervezi a Bodrogköz 

tejértékesitését.
Lapzártakor vesszük azt az ör­

vendetes hirt, hogy hosszabb hely­
színi tárgyalások után az Orszá­
gos Magyar Tej szövetkezeti Köz­
pont megszervezi a Bodrogköz tej- 
értékesítését, s ezzel ez a sokat 
áhított tej probléma végső megol­
dáshoz jut. A Tejszövetkezeti Köz­
pont tejfölöző állomásokat létesít: 
Kiesén, Zemplénagárdon és Cigán 
dón, ezekbe kapcsolódnak majd 
bele a lácai, dámóczi, és nagyroz- 
vágyi gyüjtőállomások. Kisrozvágy, 
Sémién, Cséke és Révleányvár a 
gyüjtőállomásoknál értékesítheti a 
tejet. Pácinban nem sikerült meg­
felelő mennyiségű jeget biztosítani 
s igy ott a tejgyüjtés csak az őszí 
hűvös idők beáltával kezdődhet 
meg. A berendezési tárgyakat, fel­
szerelést a Tejszövetkezeti Köz­
pont már megrendelte, a tejcsar­
nok helyiségek átalakításával kap­
csolatos munkák a legsürgősebben 
vállalatba adatnak s igy remélhe­
tőleg 6—8 hét múlva a tejgyüjtes 
megkezdődik.

A tejbeváltási árak a külföldi 
vajárakhoz igazodnak, minthogy a 
Bodrogközön gyűjtött tej, vaj alak­
jában külföldi exportra lesz szánva. 
Ez magával hozza azt, hogy a 
gazdák a mai pénztelen világban 
az eddig jóformán eladhatatlan 
tejfeleslegükből állandóan pénzel­
hetnek, mert a gyüjtőállomások a

kifogástalan tejet mindig napi áron 
átveszik. Az előrelátó gazdák tisz­
tában vannak ennek roppant elő­
nyével s bizonyára értékelni .fog­
ják az igy pontosan beguruló stirti 
krajcárt, semmint a ritka forintra 
várjanak, amely bizony gyakran 
el is marad.

A begyűjtött tejet a már emlí­
tett 3 fölözőállomáson tejsepara- 
torral lefölözik s innen csak az 
igy nyert tejszint szállítják el a 
központ nyíregyházi üzfmélje, ahol 
vajjá dolgozzák fel. A lefölözött 
tejet a gazdák alkalmasint vissza­
kapják s az kiválóan használható 
állatetetésre.

A Tejszövetkezeti Központ az 
összes állomásokon idővel tej ke­
zelői minőségben helyi gazdákat 
szándékozik alkalmazni. Akik ily 
célból jelentkeznek azok a nyíregy­
házi telepen kéthetes kiképzésben 
részesülnek. Jelentkezni a főszol­
gabírói hivatalban lehet. (Itt em­
lítjük meg, hogy Lácáról két gaz- 
daifju már a nyíregyházi telepen
tanul.) „ ,

A tejértékesités lehetősége nagy 
előnyét és javát szolgálja a Bod- 

j rogköz lakósságának, s hogy ez 
az évek óta felszínen levő prob­
léma végre testet ölthet, azt első­
sorban fáradhatatlan képviselőnk­
nek : báró Láng Boldizsárnak kö­
szönhetjük. De igazságtalanok len­
nénk, ha nem említenénk meg e 
helyen Janka Péter nagyrozvágyi 
lelkészt, aki évek kitartó propa­
gandájával a tejszövetkezetek iránti 
érdeklődést felébresztette s min­
den munkálkodásával annak após 
tolává lett. A tej értékesítésére s 
az ezzel kapcsolatos problémákra 
legközelebb visszatérünk.

(Arató István )

h írje k
— Nagy leventeünnepély Űr­

napján. A bodrogközi járási le­
ventevezetőség junius 4-én, Űr­
napján nagy leventetinnepélyt len- 
dez Ricsén, amelyre már most 
felhívjuk a járás lakosságának 
figyelmét. Ez lesz az első nagyobb-

tül csak igér. Kritikámmal — ne 
tessék félremagyarázni — távolról 
sem az uj magyar irodalom csa­
pásain csörtető nemzetköziség 
vádját akarom az „Öreg Kunfi“ 
fejére olvasni. Főleg azért, mert 
igazán nem emelhető fel ez a 
költetlen költemény két ellentétes 
irodalmi szemlélet surlódó vona­
lára. Ámbár ma, az expresszio- 
nizmus, futurizmus alig derengő 
hajnalán nagyon kockázatos dolog 
határozott véleményt alkotni még 
efajta versről is, mely látszólag 
ugyan vers, de valóságban mel­
lőzi a költés legelemibb kellékeit 
is. Annyi sok és oly eltérő iro­
dalmi irány közepette célszerűbb 
ugyan tartózkodó mentalitással 
fogadni minden ifjú Titán hangos 
vajúdását, de Bodnár barátunk a 
miénk, a: Bodrogközé. Ez a kö­
rülmény jogosított fel ekkora őszin­
teségre. Tartoznék az igazságnak, 
ha elhallgatnám, hogy nem min­
den Ígéret nélkül való költői de- 
btitje. De hozzá kell tennem azon 
szerény óhajunkat, hogy valami 
kevés ritmust, valami parányi for 
maérzéket, némi hitvány kis csen 
gést, — /’ art pour /’ art — egy­
két bájos rímet plántáljon belé a 
halhatatlanságnak szánt alkotá­

saiba. Szóval: a mi számunkra is 
tegye élvezhetővé.

jö, jó, — lehetnek kiválasztot­
tak, kik tulfinomult müérzékkel, 
egyre nóvumot kutató tekintettel 
valami újszerű bájt, valami rimet- 
len rímet sejtenek meg Bodnár 
barátunk költetlen költöttségében. 
De hát mi „csak" poétikát tanul­
tunk, mi „csak- Petőfit, Aranyt, 
néha-néha Adyt, elvétve, Maupas- 
sant-t olvastuk csupán. De ezek 
után esztétikai kielégültséggel 
csuktuk össze könyveinket. Ter­
mészetes, hogy Kunfi barátunk 
megközelíthetetlen számunkra — 
itthoni Ízlésünkön kívüli mezében.

Maradok a Tekintetes Szerkesz­
tőségnek

Budapest, 1931 ápr. 20-án.
Tisztelettel: 
Vécsy Antal.

*

(Ilyen két alapos hozzászólás 
után a jámbor szerkesztő nem te­
het mást, mint levonul a küzdőtér­
ről.)

III.
Tekintetes Szerkesztő Ur!

1928 május havában kellő meg- 
okolással, törvényszerűen házadóm 
egy részének törlését kértem a

jegyzőség utján a sárospataki m. 
kir. adóhivataltól, mert a lakóm 
elköltözött és házam üresen ma­
radt. Azóta három esztendő telt 
el, de az én kérvényemet a sá­
rospataki m. kir. adóhivatal (úgy 
hiszem, hozzá tartozik az ügy) a 
mai napig nem intézte el. Időköz­
ben ezt az engem nem terhelő 

] adót rá is kebelezték a házacs­
kámra. Már mindent elkövettem, 
három év alatt, hogy a kérvénye­
met elintézzék. Vasútra költöttem, 
hogy személyesen megkérjem a 
t. Adóhivatalt; a Jegyző urnái 
annyit alkalmatlankodtam, hogy 
már meg is untak. Mind nem 
használt. Se szó, se irás. Még az 
sem használt, hogy a Szerkesztő 
úr kegyes volt a „Bodrogközében 
(januárban) megemlíteni a pana 
szómat. Hetek óta súlyos betegen 
fekszem, most már nem tudok az 
igazam után járkálni, azért ezúton 
kérem meg a sárospataki m. kir. 
Adóhivatal vezetőjét, kérésem há­
roméves évfordulójára lepjen meg 
azzal, hogy az ügyemet elintézteti. 

Maradok Szerkesztő urnák 
Ricse, 1931 április 20-án 

tisztelettel 
Deák Vécsi András 

földműves.

szabású leventeünnep a Bodrog­
közön. - Az ünnepély tervbevett 
programja a következő. D. e. 10 
órai kezdettel: 1. Felvonulás. 2. 
Himnusz (karének). 3. Megnyitó 
beszéd. 4. A vándorzászló vissza­
adása. 5. Levente szakaszgyakor­
latok. 6. Szabadon választott gya­
korlatok Délben közebéd. D. u. 3 
órakor: 7. Sulydobás. 8. Táv- és 
magasugrás. 9. 100 m. síkfutás.
10. 1000 m. mezei futás. 11. Ke­
rékpár gyorsasági verseny. 12. Kö­
télhúzás. 13. Eredmények kihirde­
tése és díjkiosztás. 14. Nemzeti 
Hiszekegy (karének). 15. Elvonu­
lás. — Lövészverseny egész nap.
A kerékpárversenyen részt vehet 
minden bodrogközi kerékpáros.
Az értékes dijak bizonyára serken­
tőleg fognak hatni e sportág ki­
fejlődésére. Jelentkezni Sípos István 
ig. tanítónál Ricsén lehet.

— Az Ipartestület közgyűlése.
A bodrogközi Ált. Ipartestület ez- 
idei rendes évi közgyűlését április 
hó 26-án tartotta meg. Délután 2 
órakor gyülekeztek Ricsén a Bod­
rogköz 12 községének iparosai, 
hogy a Nagy Pál távozásával meg­
üresedett elnöki tisztség betölté­
sére uj elnököt válasszanak. Az évi 
jelentés beterjesztése, a zárszám­
adás bemutatása és a felmentvény 
megadása után a közgyűlés Estók 
Istvánt választotta meg elnökké. 
Ügyésszé dr. Siska István spataki 
ügyvédet, a számvevő bizottságba 
pedig Vécsi Bélát választották meg.

— Uj menetrend a Bodrog­
közi Gazd. Vasúton. Május 1-től 
uj menetrend lépett életbe a Bk.
G. Vasút zemplénagárd—sátoralja­
újhelyi vonalán is. És pedig visz- 
szaállitották a régi három vonat­
párt s igy a bodrogköziek kíván­
sága teljesült. A vonatok indulása 
és érkezése a következő: Agárdról 
indul 3 ó 46 p, 11 ó 01 p, d. u.
4 ó 50 p, Saujhelybe érkezik 7 ó 
13 p, d. u. 2 ó 23 p, este 7 ó 53 
p. Saujhelyből indul 7 ó 39 p, 12 
ó 14 p, este 7 ó, Agárdra érkezik 
10 ó 36, d. u. 3 ó 31 és este 9 
ó 55 p. Egyetlen kifogásunk van 
csupán a menetrend ellen, az, hogy 
merőben szükségtelennek látjuk a 
Zemplénagárdról induló reggeli 
vonat túlságos korai indítását. Ta­
lán lehetne erre valami orvoslást 
találni A menetdijak nem változtak.

— Kitüntetés. A kormányzó 
Szakrajda János gazdasági taná­
csosnak, a jászóvári prépostság 
kormányzójának, a harmadikosz- 
tályu magyar érdemkeresztet ado­
mányozta.

— Szőlőoltványok: Ripária 
Port. és Berlandieri alanyon, olcsó 
termelői árak mellett beszerezhe­
tők Szabó Flórián oki. szőlő és 
bortermelőnél Gyöngyös, Károly- 
körut 4. sz. Kérjen árajánlatot.

Szerkesztői üzenetek
K. B. Agárd. Szives sorait köszönjnk, 

de magunk is tisztában vagyunk azzal a 
lehetetlen állapottal, hogy reánk illetékes 
adófelszólamlási bizottságban a bodrogközi 
járás 20.000 lakosa dacára egy taggal sincs 
képviselve. Ebből tényleg anomáliák szü­
letnek, mert olyanok döntenek felettünk, 
akik a mi speciális viszonyainkat nem 
ismerik. Legyen nyugodt, rövid időn belül 
értekezletre hívjuk össze az érdekelteket, 
hogy e sérelem reparáltassék. Elsősorban 
a megyebizottsági tagjaink kell sorompóba 
álljanak.

L. K. Orsóvá. Küldeményét köszönet­
tel vettük. Szives üdvözlet.

Többeknek. Lapunk a május elsejei 
nyomdai munkaszünet miatt nem jelenhe­
tett meg május 2-an, a szokott időben. 
A késedelemért szives elnézést kérünk.


